

Совещание с руководителями юридических клиник вузов в Минюсте



В Главном управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Санкт-Петербургу и Ленинградской области прошло совещание с руководителями юридических клиник вузов по подведению итогов работы за девять месяцев 2025 года и формированию планов на 2026 год.

В совещании участвовали представители ведущих юридических клиник Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Политехнический университет представляли директор Высшей школы Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы Дмитрий Мохоров и юрисконсульт Юридической клиники ВШ ЮиСТЭ СПбПУ Яна Черноземова.



Политех входит в число вузов-участников негосударственной системы бесплатной юридической помощи. При Высшей школе юриспруденции и судебно-технической экспертизы работает Юридическая клиника, которая занимается правовым просвещением и оказанием правовой помощи населению, а также помогает формировать такие навыки у студентов.

Яна Черноземова выступила на совещании с докладом, посвящённым современной системе практико-ориентированного образования и оказания консультационной юридической помощи студентами старших курсов юридических направлений (под руководством преподавателей и практикующих юристов) гражданам в соответствии с Федеральным законом «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации».

Юрклиника ВШ ЮиСТЭ взаимодействует с адвокатскими образованиями и муниципалитетами Санкт-Петербурга и Ленинградской области, работает в офлайн- и онлайн-формате.

Итогом совещания стала договорённость о дальнейшем сотрудничестве между Минюстом и ВШ ЮиСТЭ в сфере профориентационной деятельности и практико-ориентированного обучения.